

యూనైటెడ్ స్టేట్స్ ఇండియన్ మర్యాద ఇతరులు

వార్షిక

బోర్డు ఆఫ్ కార్యకర్తలు

మార్చి 17, 1997

[కె. రమణమి మర్యాద జి.టి. న. శ. వతి, న్యాయమూర్తులు .]

నో ప చట్టం .

రిజిస్ట్రేషన్ - రిజిస్ట్రేషన్ హామీలు - E.C.G. టెక్నోలజీస్
వోల్టేజీ - డి. యేటర్ అసోసియేట్స్ వాషింగ్టన్ దేశం భారత
చేయాలి - రిజిస్ట్రేషన్ రిజిస్ట్రేషన్ వాషింగ్టన్ దేశం భారత
వోల్టేజీ లో పాఠశాల కులలో సం రిజిస్ట్రేషన్ చేయబడిన ఖాళీ -
జరిగిన టెక్నోలజీ టెక్నోలజీ లో పాఠశాల కులలో చేయబడిన
అభివృద్ధి తగినట్లుగా గుర్తింపు , ఆపదవిక వాషింగ్టన్ దేశం -
వోల్టేజీ అభివృద్ధి న్యాయమూర్తులు సవలచేశారు. ఆపదవికంటే
పదవి అయినందున రిజిస్ట్రేషన్ వాషింగ్టన్ దేశం రిజిస్ట్రేషన్ రిజిస్ట్రేషన్
వోల్టేజీ - టెక్నోలజీస్ కులలో /ను అనుమతించే మర్యాద
న్యాయమూర్తులు పక్కకు పోయారు - హామీలు , E.C.G. ఒకే వోల్టేజీ కి
వాషింగ్టన్ దేశం న్యాయమూర్తులు చేతనే న్యాయమూర్తులు 40 వాషింగ్టన్ దేశం
వోల్టేజీ మర్యాద భారత న్యాయమూర్తులు (rule of rotation)
వాషింగ్టన్ దేశం , వోల్టేజీస్ ఖాళీకి పాఠశాల కులలో
అభివృద్ధి పరిగణనలోకి తీసుకోవడం రిజిస్ట్రేషన్ దేశం
14 మర్యాద 16(1)ని ఉల్లంఘించడం - వాషింగ్టన్ దేశం చేయబడినది
మర్యాద చేయబడినది అవుతుంది - టెక్నోలజీస్ దేశం పక్కకు
పోయింది - రిజిస్ట్రేషన్ భారత - దేశం 14 మర్యాద 16
(1).

హామోయిస్ లో నవంబర్ 30, 1993న ఖాళీగా ఉన్నందు, సభరణ
 అభ్యర్థి అయిన శోధుతి విలియం చంద ఆ పదవిలో ఉన్నందు.
 వోకెస్నన వోస్నతు ధీ యువ అస్సోసియేట్ వదీనశ్రీ కేసు,
 టోరెడో టెక్సో నిరహించబడియే, దీనిలో షాడెయ్
 కులలకు చేయిన శోధుతి వోకెస్న కెరె మరియు మరీ ఇదొక
 విలిబురు. భోత చేయవలసిన ఖాళీని రోస్నో రెటేషన్ వోకెరం
 కాయ్ ఫోరెయ్ వోస్నో లో షాడెయ్ కులల కేసు
 రిజర్వ్ చేయబడియే. డిసెంబర్ 8, 1994న జరిగిన టోరెడో టెక్సో
 లో శోధుతి వోకెస్న కెరె సరేపేతుయిన మరియు
 తదనుగుణంగా ఆమకు E.C.G గా వదీనశ్రీ కలిపియరు. సదేశిక
 నీపణడు w.e.f. డిసెంబర్ 9, 1994. వోకెషుది ఒక విఫలమైన
 అభ్యర్థి O.A. టోరెయ్ లో వదీనశ్రీ E.C.G పదవి నుయే
 టోకెషియస్ అనేది ఒంటి వోస్నో, రోస్నో వోకెరం
 రిజర్వ్షన్ రజెయ్ విరుద్ధ, ఇది 100% రిజర్వ్షన్ కు దురీ
 తీసెయి. ఈ వదన టోరెయ్ కు అనుకూలంగా ఉంది దీని
 వోకెరం, అది శోధుతి వోకెస్న కెరె వదీనశ్రీ దోపర
 నీయమకనీ వకకు పోషియి మరియు దీనిని అస రిజర్వ్
 వోస్నో పరిగణయలసి మరియు నీబుధనలవోకెరం ఆ పదవికి
 నీయమకం కేసు వోకెషుది కేసును పరిగణనలోకి తీసుకోవలసి
 ఆదేశియరు. విపదు ఇక్షు సమగరు కదు. ఈ కోర్టు ఇన
 యూనెయస్ ఆఫ్ ఇండియ & మరెకరువరెస్ మా ధవ s/o గజనన్
 చౌబెల్ & మరెకరు, JT (1996) 9 SCC 320 ముగ్గురు నోరయ్మోరతు
 బెయ్ దోపర A.R. చౌదరి v. యూనెయస్ ఆఫ్ ఇండియ & అదరెస్,
 [1974] 1 SCC 87, లోని రజెయ్ బెయ్ తీరెపలను అనుసరియి
 మోతతు కేసు చరయి పరిగణయియే. కమీషనరె ఆఫ్
 కమ్యూయల్ టాకెస్న v. D. సోతు మా ధవ, [1996] 7 SCC 512,
 వోదరెశెయెల v. A.P. వోధుతెయ, [1996] 5 SCC 167

మరియు **నోటే** ఆఫ్ బీహార్ v. బి గోషాల్ వ డు దె , [1995] Supp. 1 SCC 432. "ఒకే పోస్టు ఉన్ డుషిక్ , నీ గోల వ యింట్ పోస్టు వరమీన ఖాళీలకు వ డుతమ రోస్ట్ర వ యింట్ మరియు రోస్ట్ర వ యింట్ నువరితజిసి , రి బ్డె డ్ కుచే యిన అభియోగ ద-పర ద ఖలు చే యులసి కే రిన్యియతే , వ దు పరిగణించబడునికి అర్హున వ యింట్ వదు వగలు , అటవంటి నీ యమ ర జాలయలోసి 14 మరియు 16(1) అధికరణలను ఉల్లంఘించదు . ఆ సందరభుల నే పనుల నే వగొన న కేమ నడిస్ లో సకరుశీ పోస్టు నీ గోల వ యింట్ పోస్టు గ ఉంది ఆ పోస్టు లో సి ఖాళీక 40 వ యింట్ల రోస్ట్ర నీ రమీంచబడుతుంది . ష డెయోత త గల అభియోగ భే డుణ నీ యమ (rule of rotation) ఆధరగా వ డువన కే సు ఎయిక చే సిన్సుపడు , వదనశిత ర జాలయలోసి అరెట్ 14 మరియు 16(1)ని ఉల్లంఘించేయిన ట్ డెయోల వ రొక డి . ఆ ఉల్లంఘన ర డు చే సత ఇల జరిగి డి :

“అందువలనవ డుతమ ఒకే పోస్టు కుభే డుణ నీ యమసి (rule of rotation)కి క్కలుడి ఉంది మరియు ఒకే పోస్టు కు 40 వ యింట్ల రోస్ట్ర వరితజియబడింది మరియు ష డెయోత కులలు మరియు ష డెయోత త గల కే సు ఖాళీని రి బ్డె చే యబడి మరియు వరమీన్సుపడు , అభియోగ అందుబట్లీ ఉన్ డుపడు నీ డులసి కే రి డి . క బీటు , ష డెయోత త గల కే సు రి బ్డెవ చే యబడిన క రయోఖ ఖాళీల రోస్ట్ర వ యింట్ నే 0.4 చే లుట అయి డి మరియు ర జాలయబ డునదసి మే మ భ వ్కనమ . అధికర అందుబట్లీ ఉండ్ పరిగణిక్ తీ సకేవడునికి అర్హున్సుపడు , అతను నీ బుధనుల

వ్ కరం పరిగణించబడటానికి మరియు కార్యక్రమ
 వద్దనూ వందలకొద్దీ అయితే . అందువలన ఒకే వోల్టేజీ
 రెటెన్షన్ నీ బుధనను వరిఫికేషన్ దుస్ టోర్మెంట్
 ఆదేశించడం సరికదు . అసలు వ్ డిస్ట్రీబ్యూషన్
 ప్రియోరిటీ లో ఉన్న యని మా దృష్టి తీసుకురబడయి ,
 కబ్బెట్ రోడ్ల వ్ కరం భేదమునీ యమవ్ కరం ఖాళీ
 పరిగణించడం అదే చట్టం వ్ కరం భేదం చేయబడతయి.”

దీని వ్ కరం , మే మ E.C.G యొక్క నిర్ణయ వోల్టేజీ కి
 వ్ డిస్ట్రీబ్యూషన్ ద్వారా ఆ నియమాలను నిరవేక్షించు . సదాశక్తి
 నీ పణం 40 వ రియల్టై వోల్టేజీ మరియు భేదమునీ యమవ్ కరం
 వరిఫికేషన్ , ప్రియోరిటీ ఖాళీకి శోధించి వ్ కరం కారాను
 పరిగణనీక తీసుకోవడం రిజల్యూషన్ 14 మరియు 16(1)
 అధికరణలను ఉల్లంఘించదు . వ్ డిస్ట్రీబ్యూషన్ చట్టాన్ని మరియు
 చట్టాలను అయిదు . టోర్మెంట్ , శోధించి వ్ కరం కారా
 వ్ డిస్ట్రీబ్యూషన్ నియమాలను పాటించు సరికదు .

తదనుగుణంగా అయితే అనుమతించబడతయి.
 అడ్మినిస్ట్రేషన్ టోర్మెంట్ ఉత్తరాలను పక్కన
 ప్రియోరిటీ . వీటిను కొరతయబడయి . ఖరీదు లేవు.

అయితే అనుమతించబడయి